



## **В Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности**



Боровичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 29 сентября 2017 года обвиняемый, 1990 года рождения, находясь возле входа в одном из кафе поселка Хвойная, в ходе ссоры нанес ранее знакомому мужчине один удар рукой в область лица, от чего потерпевший потерял равновесие и упал назад себя, ударившись головой об асфальт. В результате падения от полученных травм мужчина скончался в больнице спустя несколько дней.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1192827>